

Προχθές στην Καμπέρρα...

ΟΛΟΚΛΗΡΗ η παροιμία της Καμπέρρας εκπροσωπήθηκε προχθές στην κηδεία του Χρήστου Μιχάλη που τελέστηκε στον Ι. ναό του Αγίου Νικολάου της αυστραλιανής πρωτεύουσας, υπερπλήρη από πολλές εκατοντάδες ομογενών, αλλά και κάποιων ξένων που έσπευσαν για τον ύστατο χαιρετισμό. Προς τον μεταστάντα που υπήρξε πανθομολογούμενος δακτυλοδεικνυόμενος, ως επιτυχημένος επιχειρηματίας, ως υποδειγματικός οικογενειάρχης, ως φίλος τίμιος και πιστός, ως δημιουργικός πολίτης, και κυρίως ως πατριώτης και φιλόανθρωπος.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ από ΟΛΕΣ ανεξαιρέτως τις ομογενειακές οργανώσεις της

Το αντίο στον Χρήστο

Καμπέρρας έσκυψαν μπρός το φέρετρο του Χρήστου Μιχάλη, καταθέτοντας το στεφάνι τους, ενώ το πλήθος των προσελθόντων, με υποδειγματική τάξη, χρειάστηκε ώρες για να περάσει ολόκληρο μπρός από τους τεθλιμμένους και να συλλυπηθεί την απαρηγόρητη σύζυγο, την κόρη, τους γιουούς και την εγγονή του μεταστάντος. Ανάμεσά τους ο Έλληνας πρέσβης στην Καμπέρρα και ο Κύπριος Αρμοστής.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ και αφού η νεκρώσιμος ακολουθία είχε τελειώσει, ο Επίσκοπος Ιάκωβος, που εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο κ. Στυλιανό μίλησε με θερμούς επαίνους για τον νεκρό και την πορεία του στην ζωή τονίζοντας την ευαγγελική αναφορά στην φθορά του σώματος, αλλά όχι της ψυχής και στην ανάγκη των νεωτέρων να παραδειγματιστούν από την πορεία της ζωής του Χρήστου Μιχάλη και να την μιμηθούν.

Μ' ΑΥΤΑ τα λίγα λόγια ως ένδειξη ειλικρινούς εκτιμήσεως, κλείνει από εδώ το κεφάλαιο της γήϊνης πορείας, ενός πραγματικά σπάνιου ΑΝΘΡΩΠΟΥ, για τον οποίο δεν ακούσαμε τον παραμικρό κακό λόγο ποτέ και απ' οποιονδήποτε!

Στα μισά ο μισθός του Έλληνα πρέσβη

ΣΤΟ μακρύ χρονικό διάστημα που μεσολάβησε για τον τελευταίο ασπασμό των εκατοντάδων προσελθόντων προς τον νεκρό, ως το ξεκίνημα της πομπής για την

ταφή της σορού του, μου δόθηκε η ευκαιρία για μια ενδιαφέρουσα συνομιλία με τον Πρέσβη της Ελλάδος στην Καμπέρρα, εξοχότατο Αλέξιο Χριστόπουλο, τον οποίο και ευχαριστώ για την φιλική διάθεση που επέδειξε και την επιθυμία να επεκταθεί η συνομιλία μας σε πολλά και διάφορα θέματα.

Η ΑΡΧΗ έγινε με την ερώτηση "αν η μισθοδοσία για τον ίδιο και για τους υπαλλήλους της Πρεσβείας έρχεται κανονικά ή, λόγω της κρίσης, υπάρχουν καθυστερήσεις; Η απάντηση εμπεριείχε την δική του έκπληξη, την οποία και μου "μετέδωσε".

"Δεν θα το πιστέψεις", μου είπε, "όπως δεν μπορώ να το πιστέψω κι' εγώ, αλλά για πρώτη φορά με την κλιμάκωση της κρίσης βλέπουμε τους μισθούς να φτάνουν πάντα στην ώρα τους. Αυτό δεν γινόταν πριν, ποτέ!"

ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΗ ήταν η επόμενη ερώτηση, στην οποία όμως η απάντηση που δόθηκε δεν εξέφραζε την ευχαρίστηση που εξέφραζε η προηγούμενη απάντηση. Ρώτησα αν... και κατά πόσον, ο μισθός του πρέσβη κρατήθηκε στο ύψος του, ή αν μειώθηκε κι' αυτός όπως και όλων όσων



Στο "10" το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

αμοιβονται από το Ελληνικό Δημόσιο;

"ΔΕΝ μειώθηκε... "ήταν η απάντηση"...αλλά κόπηκε στα δύο, γιατί όντως τώρα αμείβομαι με τα μισά απ' όσα οι αμειβόμενοι στο παρελθόν".

ΕΡΩΤΗΣΗ: Και επαρκούν αυτά;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναί, όταν κάνεις καλό κουμάντο επάρκουν!

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μα τότε γιατί ο ομότιμός σας Φώτης Ξύδας, που υπηρέτησε εδώ και υπηρετεί τώρα ως πρέσβης της Ελλάδας στην Άγκυρα, εξέφρασε την απογοήτευσή του για την εγκατάλειψη των Πρεσβειών μας και, παρορμητικός καθώς είναι συχνά, δεν δίστασε να πει "καλλίτερα να με τις κλείσουν, παρά να τις διατηρούν έτσι".

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: "Ναί, είναι αλήθεια, ότι για κήπους και περιποιήσεις του εσωτερικού των Πρεσβειών, καθώς και άλλα έξοδα για διοργάνωση δείπνων κλπ, δεν προβλέπονται πλέον. Τα κονδύλια υπάρχουν μόνο για τα απαραίτητα και αυτά, όπως είπαμε κατά πολύ μειωμένα. Δεν παραπονούμαι όμως, αφού όλοι πρέπει να μοιραστούν τα δεινά της κρίσης".

ΣΤΗΝ συνέχεια η συζήτησή μας στράφηκε σε θέματα Παιδείας, συγγραφής, ιστορίας και.. γεωγραφίας που διανθίστηκαν με δύο - τρεις εκπληκτικές αφηγήσεις από τις επισκέψεις σε πόλεις της Μικράς Ασίας, του εκ Σμύρνης καταγωγμένου Έλληνα διπλωμάτη και μιας περιγραφή της πόλης και των ελληνόφωνων κατοίκων του Αϊβαλί, από το οποίο περηφανεύομαι ότι κατάγονται δικοί μου πρόγονοι.

ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΟΜΩΣ, ΑΥΡΙΟ



ΟΧΙ μόνο η Αντιπολίτευση, αλλά και οι εντός του κόμματός της, τραβούν όλο και περισσότερο, με λόγια και έργα, το σχοινί, που είναι περασμένο στο λαιμό της Γκίλλαρντ, από την ημέρα που έγινε πρωθυπουργός....

Κι' ΑΝ την πνίξουν σίγουρα θα την γκρεμίσουν ζωντανή, ανύπαντρη γυναίκα, την οποία ο μόνος που φαίνεται να την εκπιά στην πολιτική είναι ο... Ραντ - που δεν βλέπει τη μέρα

που θα την εκδικηθεί!

ΟΣΟΝ αφορά την Μέρκελ, πολύ φιλελληνικά αισθήματα προέβαλε σε συνέντευξη που έδωσε σ' Έλληνα δημοσιογράφο (μ' αναφορά στον Μίκη Θεοδωράκη και σπουδές της σ' αεχάια ελληνικά...

ΠΑΡ' όλα αυτά, διατάζει και βάζει τα υό πόδια των Ελλήνων σ' ένα πασπούτσο. Αν δεν ήταν και φιλέλληνας θα τους έβαζε και κάτι άλλο...

ΤΕΛΙΚΑ αυτό το παιδί (της... Μέρκελ) θ' αποδειχτεί ο μεγαλύτερος... (άσε δεν το γράφω) όλων των εποχών. Η υπέροχη εμπνευση της καθιέρωσης αποδείξεων για φοροαπαλλαγή, αποδείχτηκε (όπως φάνηκε σ'

εμάς από την αρχή) μια μακακία και μισή. Στη συνέχεια αναθεωρήθηκε και τώρα αντιστράφηκε εντελώς με την απαίτηση αποδείξεων για το 60% των εσόδων του καθενός, που έτσι και δεν τις προσκομίσει θα τις πληρώσει σε φόρους.

Μ' ΑΛΛΑ λόγια αν ένας Έλληνας πολίτης δεν ξοδεύει το 60% όσων βγάλει εφέτος, είτε γιατί ξεπλήρωσε τον 'ξαδελφο που του δάνεισε πέρυσι, είτε γιατί έκανε οικονομία κι' αποταμίευση, είτε γιατί έτσι του κάπνισε βρε αδελφέ, θα του τα πάρει η εφορία...

Κι' ΥΣΤΕΡΑ μας λέει ο κ. Φούντας ότι η Ελλάδα θα σωθεί μόνο με την κυβέρνηση του Γιώργου... Η

οποία διατηρεί, δυό χρόνια τώρα, 72.000 κυβερνητικά ακίνητα ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΑ, ενώ για μία μόνο κυβερνητική υπηρεσία πληρώνει σε ενοικιασμένο κτήριο ενοίκιο 3.000 ευρώ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ, παρακαλώ!

ΟΣΟΝ αφορά τα διάφορα φάρμακα που παρέχονται στη χώρα και στο λαό σε αυξημένες δόσεις συνεχώς - μ' ευθύνη των καθυστερημένων που καθυστέρησαν να τα παράσχουν εγκαίρως, το μόνο που μπορούν πλέον να επιφέρουν είναι τον θάνατο του - όντως - ασθενούς λα-ού σε σνοοτροπία και συνήθειες!

